
خطͬ انتگرال

محاسبه را است (١,٢) و (١,٠) ،(−١,٢) رئوس با مثلثͬ  C آن در که  
∮
C

۴y٢ − ٢x
x+ y

ds انتگرال .١

کنید.

کنید. محاسبه را است زیر شͺل مطابق که C بسته منحنͬ روی f(x, y) = x٢ − y٢

x٢ + y٢
تابع خطͬ انتگرال .٢
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کنید. محاسبه را است زیر شͺل مطابق بسته منحنͬ ͷی  C آن در که را  
∮
C

zx٢ + yz٢ ds انتگرال .٣yzx y� + z� = � ; x = �

�

کنید. محاسبه زیر ͬ های منحن روی را
∫
C
x٣z − z٣y ds خطͬ انتگرال .۴

.(−٢,٣−,١) و (١−,٢,٣) ،(٢,٠,١) رئوس با مثلثͬ (١)

ͬ گیرد. م قرار z = x٢ + y٢ رویه درون که y٢ + z٢ = ٢, x = ٠ دایره از بخشͬ (٢)


